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والدینی که حامل .باشد/080به فرزندپسرو  /340کنید احتمال نوعی بیماری ارثی از والدین به فرزند دختر فرض

 .فرزندسالم باشندمطلوب است احتمال آنکه .این بیماری هستند انتظارفرزندی را دارند
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اگر 0 0252ریشه های معادله , 2  xx  باشد حاصل عبارت
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 2 .را بدست آورید 
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 مجموعه جواب معادله : الف  61 x را بدست آورید. 

432نامعادله : ب x را حل کنید. 
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5/1 1390295نقاط مشتق ناپذیری تابع   )()()()( xxxxf 4 .را بیابید 

xgohf)(اگر  0   15و 3  xxh 271و  )( xxg )(  باشد)(1f  5 .را بدست آورید 
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cba cbxaxyرا چنان بیابید که تابع با ضابطه  ,,  در  2 71,  ماکزیمم نسبی داشته باشد و نمودار

تابع از نقطه  22 , بگذرد. 
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333در تابع  23  xxxy 7 .نوع تقعر و نقطه عطف را در صورت وجود بدست آورید 

5/0  

 .آوریدمجانب توابع داده شده را بدست 
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 9 .باشد مجانب قائم تابع را بدست آورید 

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود



5/0  
),(,),(,),(  وضعیت نقاط 313
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 CBAرا نسبت به دایره زیر مشخص کنید. 
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),(,),(,),(اگر  0 200232  PNQ  رئوس مثلثPNQ باشد میانهPM00 .را محاسبه کنید 

25/0 7282مختصات کانون و راس و خط هادی سهمی    yxy02 .رابدست آورده سپس آنرا رسم کنید 
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مختصات رئوس کانونها فاصله کانونی ومعادله مجانبهای هذلولی به معادله   
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 .آورده سپس هذلولی را رسم کنید
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 .زیر را از طریق رسم نمودار و تعیین مساحت بدست آوریدمعین انتگرال های 
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 .انتگرالهای نامعین زیر را را محاسبه کنید
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5/1 xxبصورت fاگر انتگرال تابع   sin32   30باشدحاصل عبارت  )(f06 .را بدست آورید 

  درپناه ایزد منان موفق و سربلند باشید
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